

18 ЯНВ 1973

г. Баку

Газета №

Первая зарубежная

гастрольная поездка предстоит в нынешнем году коллективу Азербайджанского государственного театра кукол. Об этом нам сообщили в Министерстве культуры республики, куда поступила телеграмма из «Госконцерта».

Примерно на месяц запланированы выступления азербайджанских кукольников, которые будут гастролировать со своими сказочными героями в Йеменской Арабской Республике, Иордании и Ливане. Во время зарубежных представлений, которые намечены на март, театр кукол покажет свои лучшие спектакли, созданные по сказкам народов СССР.